

HONLEVEL

A MAGYAROK VILÁGSZÖVETSÉGÉNEK LAPJA

a Magyarok Világszövetségének
és a honlevél birtokosainak havonta megjelenő
közéleti és kulturális folyóirata

SZERKESZTŐBIZOTTSÁG

Rác Sándor, Csete György, Rázmány Csaba,
Dr. Hegedűs Loránt, Dr. Czifják Árpád (Kolozsvár),
gr. Esterházy Alice (Róma), Dr. Bertalan Imre
(Washington), Dr. Pungur József (Edmonton),
Dr. Orbán László (Buenos Aires), Dr. Kállay Oszkár
(Brüsszel), Dr. Szilváy Géza (Helsinki)

Felelős szerkesztő:

Pápai Szabó György

Főmunkatársak:

Alakszainé Dr. Oláh Annamária, András Imre (Erdély),
Ádám Jenő (Baranyai háromszög), Borsos Géza (Erdély),
Pozsonc Mária (Muravidék), Rác Szabó László
(Délvidék), Bogay Elemér (Kanada), Dr. Horkovics-Kovács
János (Németország), Kádár Dániel (USA), Klacsán
Teréz (Felvidék), Ladó László (Ausztrália), Dr. Léh Tibor
(Franciaország), Matavovszky Ádám (USA), Molnár-
Veress Pál (Svédország), Nádasdi István (Belgium), Dr.
Száva Tibor (Ausztria), Oláh István, Hompoth Zoltán

Rovatvezetők:

L. Németh Erzsébet, Varga Csaba,
Zsigmond Emese

Elemzők:

Borbély Imre (Temesvár), Ferenczy Zsuzsa (Melbourne),
Jordáky Béla (Göteborg), Okos Márton (Budapest)

Munkatársak:

Hábel György, Katona Szabó István, Dr. Bokor Imre,
Löwey Lilla és Váradai Péter Pál

Felelős Kiadó:

Patrubby Miklós,
a Magyarok Világszövetségének elnöke

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:

Magyarok Világszövetsége
1052 Budapest, Semmelweis u. 1-3.
telefon: 36-1-267-4514/108
fax: 36-1-485-40-60
e-mail: honlevel@mvsz.hu
www.mvsz.hu/honlevel

Tördelőszerkesztő:

Bezák Tibor

Képszerkesztő:

Patrubby Csilla

Korrektor:

Szabó Györgyné dr.

Címlapfotó:

Tóth Péter

Készül a Mackensen Nyomdában

Felelős vezető: Cseh Tibor

ISSN 1787-3878

Az írások tartalmáért a szerzők viselik a felelősséget.
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Csak elektronikusan küldött/átadott
cikkeket tudunk közölni.

A honlevél birtokosok
50% kedvezménnyel vásárolják a lapot.



PATRUBÁNY MIKLÓS A FORDULAT

Ajánlás a Magyarok VII. Világkongresszusa elé

A Magyarok Világkongresszusa a világméretű szétszórattatásban élő magyar nemzet legátfogóbb legitimitású képviselői testülete, amelyben a világ minden magyar közössége képviselőt nyer. A Magyarok Világkongresszusának határozatai megkerülhetetlen és mindenképpen tárgyalandó ajánlatot képeznek a Magyarok Világszövetsége számára. Azonban, az idők során nem egyszer megszívlelte a Magyarok Világkongresszusának határozatait az országgyűlés, a kormány, különböző szaktárcák és intézmények – egyszóval, maga a magyar állam.

1929 – I. – Trianon után – A Magyarok Első Világkongresszusát 1929-ben rendezték meg. A trianoni békeparancs okozta traumából ekkor ocsúdik annyira fel az ország, hogy a külföldi magyarokra is figyelmet tud szentelni. Ekkor jóformán csak a tengeren túli – a költővel szólva, Amerikába „kitántorgott” – magyarokról van szó. A Kárpát-medence elcsatolt területén élő magyarokra még nem terjed ki a figyelem. Őket nem tekintik külföldieknek, hiszen ekkor még a *Nem, nem, soha!*, a *Mindent vissza!* képezik a magyar politika alaptételeit.

1938 – II. – Magyarok Világszövetsége – A Magyarok Második Világkongresszusára Magyarország Nagyboldogasszonyok történet felajánlása 900. évfordulóján, 1938 augusztusában kerül sor. Ezen a Kongresszuson alapították meg a Magyarok Világszövetségét gróf Teleki Pál miniszterelnök és báró Perényi Zsigmond koronaőr javaslatára.

A kommunizmus évtizedeiben a nem csak testben, hanem lélekben is megcsonkított Magyarországot hátat fordított valamennyi külföldi magyarnak, ezért a Magyarok Világkongresszusát sem rendezték meg több mint fél évszázadig.

1992 – III. – Duna Televízió – A Magyarok III. Világkongresszusa 1992 augusztusában ült össze. Ez a kongresszus kísérte meg a Magyarok Világszövetségéről

a kommunista „ölelést” lefejtteni, „független” társadalmi szervezetté alakítva azt át. A III. Világkongresszus legfontosabb határozata az első magyar műholdas televízió, a Duna televízió megalapítását eredményezte. Ez a Világkongresszus terjesztette ki első ízben figyelmét a világ egész magyarságára.

1996 – IV. – Paradigmaváltás – A Magyarok IV. Világkongresszusa 1996-ban paradigmaváltást hozott. Ez a kongresszus mondta ki, hogy a Magyarok Világszövetségének immár nem a külföldi magyarokkal való törődés kell az elsődleges célja legyen. Az újonnan megjelölt cél: az integrálódó Európában, megteremtteni a magyar nemzet integrálódásának feltételeit. A kongresszus nemzetstratégiai szekciója meg is jelölte a magyar nemzet integrálódásának két fontos politikai eszközét. Első, a magyar állampolgárság elérhetővé tétele minden azt igénylő magyar számára. Második, a kétkamarás országgyűlés létrehozása, amelynek felsőházában képviselőkhöz juthatnak a külföldi magyar közösségek is.

2000 – V. – Külföldi magyar állampolgárság – Az európai keresztény magyar állam és a kereszténység millenniumi évében üléselő, Magyarok V. Világkongresszusa megjelölte a magyar nemzet határok fölött átnyúló egyesítésének legfőbb eszközét, a külföldi magyar állampolgárságot. A Magyarok Világszövetsége ennek a világkongresszusi határozatnak figyelembe vételével készítette el a külföldi magyar állampolgárságról szóló törvénytervezetet, amely a Kárpát-medencei magyarság geopolitikai adottságainak leginkább megfelelő módon teremtette volna meg a kettős állampolgárság intézményét. A magyar állam ezt az ajánlást nem fogadta meg, és más utat, a státustörvény útját választotta, mely út zsákutcának bizonyult. Négy évvel később, a december 5-ei népszavazás ennek az elutasításnak logikus és megkerülhetetlen következménye volt.

folytatás a 17. oldalon

folytatás az 1. oldalról

2004 - VI. - A magyarság és a Kelet – A Magyarok VI. Világkongresszusa 2004 júniusának első hetében ülésezett. Magyarország EU-integrációjának küszöbén a Magyarok Világszövetsége elkezett tartotta az időt arra, hogy Árpád magyarjainak ósházája felé fordítsa tekintetét. Abba az irányba, ahol a nap kel, és ahol közel egymilliárd ember tekint minket barátoknak, rokonoknak, tehetséges, nyugatra szakadt testvérek: *Európa közepén, de szívünkben Ázsia minden zsongásával.* Sajnos, a hatodik Világkong-

resszus jelmondatában rejlő politikai potenciált még nem sikerült nemzetünk felemelésére kamatoztatni. De át-törést hozott az elhallgatott, letagadott magyar őstörténet kutatásában, feltárásában, nyilvánossá tételében. Az Amerikában bejegyzett *Magyarságtudományi Intézet* és az annak szerkesztésében négy évvel később megjelent *Magyarságtudományi tanulmányok* című kötet a Magyarok VI. Világkongresszusának gyümölcsei.

A Fordulat

Alapítása 70. évfordulójára időzítve, a Magyarok Világszövetsége **2008. augusztus 16-20.** között megrendezi a **Magyarok VII. Világkongresszusát.**

Az idén ezer küldött érkezik – reményeink szerint – képviselve a világ minden magyar közösségét. Velünk lesznek a kazakisztáni *madjar* törzs képviselői, akikről a genetika a tavaly bizonyította be, hogy ők nem csupán névrokonaink, hanem még az Árpád Nagyfejedelem vezette hazatérés idején, vagy azt megelőzően

őseinktől elszakadt testvéreink. A VII. Világkongresszusba ágyazva minden eddigit fölülmúló gazdagságú konferencia-sorozatra kerül sor. Megrendezzük a *II. Magyarság és a Kelet* őstörténeti konferenciát. Ugyanakkor önálló, nemzetstratégiai jelentőségű konferenciát szentelünk a *Szent Koronának* és a történelmi magyar alkotmánynak. Külön konferenciát szentelünk *Magyarország XX. századbeli kifosztásának*, ami a mai tartathatatlan állapotokat szülte.

Nagy várakozás előzi meg az *Államiság nélküli népek és nemzetek az Európai Unióban* című konferenciát, amelyen skót, velszi, katalán, baszk, korzikai, breton, flamand, fríz és korzikai politikai vezetők vallanak népük, nemzetük önkormányzati, önrendelkezési törekvéseiről, megihlető példát nyújtva magyaroknak, székelyeknek egyaránt.

Trianon újraértékelése, avagy a trianoni békeparancshoz vezető út és az elcsatolt magyar nemzetrészek sorsa a címe annak a konferenciának, amely egy azok közül, amelyek nemzetünk életében új szellemi alapvetést kívánnak elvégezni. A *finnugrizmus tudós áldozatainak rehabilitálása*, a *Herder-i jóslat valódiságának fölülvizsgálata*, a *Gróf Teleki Pál miniszterelnök halála* című konferenciák kiegészítik e sort.

Hagyományteremtő szándékkal, *Hegyközségek Nemzeti Tanácsa* és a Magyarok Világszövetségének összefogása eredményeként, első ízben kerül megrendezésre egy összmagyar borászati verseny.

De lesznek a Magyarok VII. Világkongresszusának elő-, utó- és társrendezvényei, mint a kunszentmiklósi magyar törzsi találkozó, a balatongyöröki nemzeti hét, a kolozsvári ifjúsági és magzatvédelmi konferencia. Miként

lesznek szoboravatások, a kommunizmus elleni tiltakozásként fiatal életüket lángsírban feláldozó, de jószerével máig ismeretlen nevű vértanúk, **Bauer Sándor** és **Moyses Márton** emlékére.

Ópusztaszeren, a Nemzeti Történeti Emlékparkban emlékfát ültetünk azoknak a magyar és nem-magyar embereknek, akik nemzetünk ügyét szolgálva kiérdemelték a Magyarok Világszövetsége legnagyobb kitüntetését, a *Magyar Nemzetért* ezüst és aranyérmét.

És lesznek magyar közösségek, akik ebben az évben megrendezésre kerülő eseményeiket valamilyen módon társítják a magyarok hetedik nagy seregléséhez, mint teszik azt a párkányiak, az idén felavatandó Sobieski emlékművel.

*

Miként négy évvel ezelőtt, a világ legátfogóbb legitimitású magyar köztestülete, idén is nélküli az állami támogatást. Az országot fojtogató államadósságot csillagászati értékre felpumpáló magyarországi politikai osztály mással van elfoglalva, és tőlünk eltérőek a céljai.

Arra biztatjuk ezért minden magyar testvérünket, akit a Magyarok VII. Világkongresszusának céljai és tervei megérintenek, hogy támogassa ezt a nagyszabású kísérletet. Támogassa ki-ké lehetősége szerint munkájával, személyi jövedelemadója 1%-val, szellemi termékeink megvásárlásával, adóalapjából levonható pénzádománnyal, vagy – ha másként nem –, legalább tiszta szándékunk jó hírének keltésével.

Meggyőződésünkkel valljuk, hogy a fordulat, amelyet a Magyarok VII. Világkongresszusa a magyar szellemi életben kiválthat, szükséges és elodázhatatlan, és ezért minden ráfordítást megér.

Budapest, 2008. áprilisában

A szerző, a Magyarok Világszövetségének elnöke

Adószámunk: 19672081-2-42
Bankszámlánk:
MKB Rt. – H-1056 Budapest,
Váci u. 38.
SWIFT KÓD: MKKBHUHB
Számlaszám:
10300002-20102159-00003285